
Οι εκδόσεις Διεθνές Βήμα σας προσκαλούν στην παρουσίαση του νέου μας βιβλίου: 

 

Η πάλη ενάντια στο μίσος και τα πογκρόμ  

κατά των Εβραίων την ιμπεριαλιστική εποχή 

Το διακύβευμα για την παγκόσμια εργατική τάξη 

Συλλογή  κειμε νων των: Β.Ι. ΛΕΝΙΝ, ΛΕΟΝ ΤΡΟΤΣΚΙ, ΦΑΡΕΛ ΝΤΟΜΠΣ, ΤΖΕΙ ΜΣ Π. ΚΑΝΟΝ,  

ΤΖΑΚ ΜΠΑΡΝΣ, ΝΤΕΙ Β ΠΡΙΝΣ 

Σάββατο 5 Απρίλη, 7μμ 

Σόλωνος 142, 3ος όρ. 

Πλατεία Κάνιγγος 

Το βιβλίο θα παρουσιάσουν οι: 

Μπάμπης Μισαηλίδης, με λος τής συντακτική ς επιτροπή ς, Διεθνε ς Βή μα, συγγραφε ας του βιβλι ου 

Οικονομική κρίση, φασισμός, πόλεμος: η εργατική αντίσταση στην Ελλάδα (1920-1940) 

Μάντυ Κόουμερ, εκπαιδευτικο ς, μελετήτή ς του εβραι σμου   

Περιοδικό Shades, εκπρο σωπος τής συντακτική ς ομα δας 

Μωυσής Λίτσης, δήμοσιογρα φος  

 

Οι διω ξεις των Εβραι ων ε χουν μια ιστορι α αιω νων. Με τήν αυγή  τής 

ιμπεριαλιστική ς εποχή ς στα τε λή του 19ου αιω να ο μως, το αντιεβραι κο  μι σος 

ε γινε ε κφρασή τής ε ντονής βιαιο τήτας των καπιταλιστικω ν οικονομικω ν και 

κοινωνικω ν αναταραχω ν που ξε σπασαν στον Πρω το και στή συνε χεια τον 

Δευ τερο Παγκο σμιο Πο λεμο. Η πα λή κατα  τής «διεθνου ς εβραι κή ς 

συνομωσι ας» χαρα χτήκε στα λα βαρα των φασιστικω ν κινήμα των, με 

απω τερο στο χο να αποπροσανατολι σουν και στή συνε χεια να τσακι σουν τα 

κινή ματα τής εργατική ς τα ξής. 

Δυ ο παγκο σμιοι πο λεμοι και ή εξο ντωσή ε ξι εκατομμυρι ων Εβραι ων 

καθιστου ν σαφε ς ο τι ή καταπολε μήσή του αντιεβραι κου  μι σους ει ναι 

αποφασιστική ς σήμασι ας για τήν εργατική  τα ξή και για τον αγω να ο λων των καταπιεσμε νων λαω ν. Η 

μα χή αυτή , ο πως ε δειξαν ο Λε νιν και οι Μπολσεβι κοι στις αρχε ς του 20ου  αιω να, ει ναι συνυφασμε νή 

με τον αγω να ενα ντια στον αντιδραστικο  αστικο  εθνικισμο  και τον σοβινισμο .   

Οι ήγε τες τής Χαμα ς, επι γονοι των υπεραντιδραστικω ν δυνα μεων στον αραβικο  κο σμo, ε χουν 

εγγρα ψει τήν «τελική  λυ σή» στο προ γραμμα  τους. Αμαυρω νοντας τον δι καιο ιστορικο  αγω να των 

Παλαιστινι ων, τον οποι ο ε χουν σφετεριστει , πε ρασαν στήν πρα ξή οργανω νοντας το πογκρο μ τής 7 

Οκτω βρή 2023. Τα κει μενα αυτου  του βιβλι ου ει ναι κομμα τι τής παρακαταθή κής του επαναστατικου  

εργατικου  κινή ματος πα νω σε αυτα  τα ζήτή ματα.  
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